

1/2 IVOT NENĀ • PEĀ~Ā•ĀŔEKO... 2.

ĀŔEtrtek, 02 kvĀten 2019

Dnes vĀjm nabĀ-zĀ-m dalĀjĀ- krĀjtkou story ze souĀasnĀho Ā¼ivota, kterĀj se v mnoha a mnoha obmĀnĀjch dĀje mnoh nĀjs... VĀjak posuĀte a kdyĀ¼ tak mi v komentĀjĀch napiĀte, jak podobnĀ pĀĀ-bĀhy, obĀas nesmĀ-rnĀ ubĀ-jejĀ "hlavnĀ- postavy", tak i ty, kterĀ je musĀ- vyslechnout, pĀĀ-padnĀ se jakkoliv zĀĀastnit. A Ā¼e to nenĀ- nijak jednoduch dnejnĀ- je o dvou kamarĀdkĀjch.

KAMILA A JANA

Kamila

se s Janou seznĀjmila na plovĀrnĀ. ObĀ tam byly se svĀ½mi dĀtmi, Kamila s dvojĀaty a Jana se starĀjĀ- dcerkou a mladĀjĀ-m synkem. Hned si padly do oka. NĀjsledoval obĀd v parku, pozdĀji sem tam kafĀ-Āko, a pak uĀ¼ pravidelnĀj setknĀjnĀ- na hĀĀjĀch. ZatĀ-mco Janin Ā¼ivot se vyvĀ-jel ponĀkud jednotvĀjnĀ- - dĀti, Ājkolka, Ājkola, manĀ¼el, prĀjce, Āklid, vaĀĀenĀ-, Kamila lĀ-tala emoĀnĀ nahoru dolĀ. KrĀjtkĀ chvĀ-le naprostĀ pohody stĀĀ-daly katastrofy, menĀjĀ-, Āi vĀtĀjĀ-. Ale vĀ¼dy katastrofy kolem manĀ¼ela. Ā patnĀ si vybralaĀ! MĀjlo vydĀĀjval, hodnĀ chodil do hospody, hodnĀ utrĀjcel, byl na ni zlej, byl zlej na dĀti, byl zlej na tchĀ½ni, ĀĀekl jĀ- hnusnĀ tohle, ĀĀekl jim hnusnĀ tamtoĀ!

Jana

ji vĀ¼dy vyslechla a sna¼ila se pomoct, poradit. Ale po dvou letech Āe“ beze zmĀny - uĀ¼ jen vyslechla. Po pĀti letech uĀ¼ jen pĀĀipomnĀla - ale vĀ¼dyĀ vĀ-Āj, Ā¼e on je takovej, a tohle uĀ¼ ti dĀĀj dlouho, ale vĀ¼dyĀ vĀ-Āj, Ā¼e on se takhle chovĀj, Ā¼e se nezmnĀnĀ-Ā! A pak, asi tak po sedmi letech, pomalu pĀĀestĀjvala zvedat Kamile telefon, a zĀĀala se vymlouvat, aĀ¼ se jejich kontakt vytratil docela.

NepĀĀipomĀ-nĀj vĀjm to nĀco?

NemĀjte

nĀkoho takovĀho v rodinĀ, neznĀjte kamarĀjdku, kterĀ se poĀĀid nĀco mizernĀho dĀje, dokola a dokola, stĀjle to stejnĀ, ale ona s tĀ-m nic nedĀĀj? Tedy kromĀ neustĀĀho stĀĀ¼ovĀjnĀ- si?

PĀĀ-bĀh o moudrĀm dĀdovi:

MladĀ-

manĀ¼elĀ pĀĀichĀjzeli ke svĀmu starĀmu dĀdovi ka¼dĀ½ tĀ½den. Pobyli, pojedli, a ka¼dĀ si stĀĀ¼ovali na stejnĀ a stejnĀ problĀmy. DĀda je vĀ¼dy vyslechl a poradil. NĀjsledujĀ-cĀ- tĀ½den se situace opakovala. Jednoho dne starĀ½ pĀjn ĀĀekl, Ā¼e dnes nebudou povĀ-dat oni, ale Ā¼e jim nĀco ĀĀekne on.

Vyprávějí

velice veselě 1/2 krátkě 1/2 pátě-běh. Kouzelnou anekdotu. Mladě- se smějí, a 3/4 slzeli. Kdy 3/4 se dosyta vysmějí, dáda chvílku počkal, a 3/4 se uklidně-

A po

několicke minutěch začal vyprávějt Āplně stejně 1/2 pátě-běh podruě. Maněel se sem tam zsmějí, a nakonec se usměvali jen ze sluěnosti, aby mu tedy vyhověli. Dáda opět chvěli počkal a začal vykládat stejně 1/2 vtip do tětice. Tentokrět se u 3/4 měli oba maněel jen nechěpavě 1/2 vě 1/2raz a byli Āplně ticho. Usmějí se jen starě 1/2 pějn:

"Vě-te,

vtip věs rozesměje, jen kdy 3/4 ho slyěte poprvě. Proě se tedy nerozě-lě-te nad jedně-m vaě-m problěmem takě jen jednou? Proě Āeě-te stejnou věc znovu a znovu? Proě věs to stejně pokaědě stejně vytoě-? Proě na stejně 1/2 problěm reagujete pokaědě stejně?"

Pouěeně-:

Kdy 3/4 budete počtěd jen remcat a rozeběrat stěle stejně problěmy,

ani 3/4 byste cokoli změnil,

nic se nikdy nevěeě-

Jen věs to věerpě a zbyteěně počtěd o Āas a energii.

LENKA